
Pesquisa 

Pela visão
DA MULHEr

DELAS

TRABALHO

Como mulheres enxergam
a sua mão de obra?



A pesquisa buscou
entender se as
mulheres enxergam o
próprio trabalho como
mão de obra essencial
para a sociedade,
especialmente as
atividades
do cuidado.

TRABALHO da mulher pela visão delas



Obtivemos respostas
de todos os Estados!
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Qual a sua idade?
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OBTIDOSDADOS

Qual o seu estado civil?

DADOS demográficos
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Você tem filhos?

Você possui rede de apoio?

TRABALHO da mulher pela visão delas

Filhos e dinâmica do cuidado
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Você trabalha? 

TRABALHO da mulher pela visão delas

Sobre trabalho

Com quantos anos você começou a ajudar
nos afazeres da casa (cuidar dos irmãos,
lavar louça, cozinhar, etc...)?
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Considerando que renda principal é aquela
responsável pela maioria dos gastos essenciais de
uma casa, responda: Você é a principal fonte de
renda da sua casa?
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Sobre renda

A sua renda é formada por mais
de uma atividade?

48.9%49%

69.8%

27.5%



0
9

10

Quanto você considera a sua
mão de obra um trabalho
essencial?

9.3
0 10

As entrevistadas puderam votar, de 0 a 10,
quão relevante elas consideram a sua mão
de obra. Primeiro, o trabalho foi abordado
de forma geral, e em seguida, adicionamos
as atividades não remuneradas.

O quanto você considera
relevante a sua mão de obra?
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Reflexões geracionais

Na sua família, alguma mulher já foi impedida de
trabalhar fora de casa por um marido/filho/pai ou
pessoa do gênero masculino?

Quando você era criança, a sua mãe ou
responsável do gênero feminino trabalhava?
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Você mudou a sua ideia sobre
trabalho feminino ou se questionou
sobre o assunto após responder a
essa pesquisa?

conclusão
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22.7%

49.7%

26.1%



INFORMAÇÕES

1412 mulheres
entrevistadas

questionário circulado
virtualmente no período
de 7 meses

respostas de todos os
estados brasileiros

1.
2.

3.

SOBRE A PESQUISA
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